TecToBM U3 MaTeMaTuKe
ceaMn paspes

OCHOBHA LWKOJA ,,BYK KAPALIUR"”

TPERU NMNCMEHWN 3AOATAK

1. PacTtaBu Ha 4YnHuoue:
a) 5x+10; 6) y°+3y; B) a’*- 4.
2. N3payyHaj:
a) (y+3)%; B) (3x-1)%.
3. Pewn jegHaunHe:
a) x>- 2x=0 ; y*-25=0
4. Y koopanHaTHOM cuctemy xOy NpBoO yupTath Tauke A(3,0) um
B(-2,2), a 3aTuM ogpeaun pacrtojarbe Tayke A o4 y oce un Tadyke B og x
oce.

5. [laT je rpadumK yKynHe KOJMYMHEe NagaBuHa Ha TEpUTOpUjun

LHanua.
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a) Y KoM Mmeceuy je 6uno HajBuwe, a y KOM HajMare nagaBMHa U KOAUKO?
6) Konuka je 6una konnymHa nagasuHa y majy?
B) Y KOM MeceLy je u3MepeHa KonmuymHa nagasmHa 60mm?

#KonnunHa nasasBuHa ce u3paxana y IMTpMMa No MeTpy KBaApaTHOM MM
MunumeTpuma, 1l/m?=1mm#

(Ha npumep: ako ce 1l Boae npocrie Ha 1m?, gobuhe ce cnoj Boge oa 1mm)

2014.




